

卫视群英汇

山东有线携手 46 家卫视、购物频道 联袂推荐



陕西卫视联手六大卫视“丝路春晚” 丝路情+融合味+国际感

在即将到来的鸡年春节,陕西卫视将与甘肃、宁夏、青海、福建东南、广西、新疆等国内六家“丝绸之路联盟”卫视共同联手,在大年初二(1月29日)晚为观众献上以“丝绸之路”为主题的春节晚会。围绕“丝绸之路”的主题,“地方特色,丝路风情,中国气派,国际表达”将成为这台晚会核心。1月13日-14日晚,丝路春晚在陕西广电大剧院顺利完成录制,萃取陕、甘、宁、青、闽、桂、新各家卫视所长的丝路春晚不仅主打“融合牌”与“丝路牌”,更将“怀旧”、“潮流”与“国际范儿”来了个完美嫁接——既有费玉清、杭天琪、郭达这些“资深男神女神”,更有蔡依林、苗阜、苗圃等“80后”追捧的实力明星,李炜、汪小敏、汪苏泷等人气歌手,则为晚会增添了许多青春气息。

鸡年新春唯一一台“主题春晚” 展现“国际范儿”的丝路情

不同于其他将各类节目大荟萃的综合春晚,“丝路春晚”是其中唯一一台拥有主题的“主题春晚”。

在遵循“节俭办春晚”的晚会理念下,晚会将用极具巧思的节目创意和舞美设计,以及高科技全息投影等方式,呈献给观众一台主题鲜明,国际范儿浓郁的“特色春晚”——不仅把“一带一路”战略构想用音律、舞姿、影像等多种艺术形式生动呈现,让地方特色融入国际表达;更有包括中国、伊朗、哈萨克斯坦、意大利等国的丝路沿线,各国艺术家共同体验时空穿越,见证丝路的历史文化与现代文明;前所未有的全息投影震撼效果,则将给舞台渲染出极具西域风情与东方特色的不同背景,呈现古丝路的繁荣和新丝

路的当下。

这台晚会将在国内七家卫视以及三家国外丝路沿线电视台同步播出。届时,丝路沿线国家的观众能够通过丝路春晚的艺术形式,身心随之来到丝路沿途各国,感受世界不同地方的风土人情,同时也体味三年来“一带一路”建设发展的巨大成就。

七台卫视联手打造 不同地域特色呈现正宗年味

七家卫视联手打造一台春晚,这在此前的国内电视史上,也是罕见。

此次七家卫视不仅将派出各自的“当家主持人”联袂主持丝路春晚,还群策群力,共同构思策划了所有节目。具有不同地域特色的节目,将呈现祖国东西的正宗年味,而晚会上的明星们,也多以七家卫视所在地籍贯为主,颇有“为家乡代言”的意味。

“丝路春晚”由“丝绸之路卫视联盟”成员台共同参与,同步播出,可以说是地方上星频道合作的一种创新,也是响应国家“一带一路”建设的创举。

国内国外实力派偶像系云集 全新“混搭+跨界”很吸睛

明星,从来都是各家春晚的必争和底牌,而此次“丝路春晚”因为汇集了七家卫视之力,在明星阵容上绝对重磅。

除了有陕西本土视帝视后级人物张嘉译和闫妮担纲代言人外,丝路春晚放出的首批加盟的两岸明星阵容同样吸睛——包括实力歌后蔡依林、音乐常青树小费玉清、陕北歌王王向荣、央视春晚常客潘长江、孙涛、白凯南,以及凭借“陕派相声”火遍大江南北,将再登鸡年央视春晚的苗阜与王

声……他们都已经准备好了各自节目,即将登上“丝路春晚”。

尤其特别的是,此次各位明星绝非唱着观众早已烂熟于心的歌曲“走走场”,而是非常走心地带来了各自的全新节目。

比如因星光大道一举成名的王二妮,就将和意大利歌手合作,将陕北民歌与意大利名曲《今夜无人入睡》完美融合,展现世界不同地区民族音乐的混搭新风尚。

而其他如费玉清、王向荣、蔡依林等人的节目同样值得期待。节目组透露,在此次丝路春晚的“跨界+混搭”阵容中,还有N位“神秘大咖”,其中包含了剧界影后级重磅人物,也有在歌坛与毛阿敏、韦唯齐名的实力唱将,他们的身份和演出节目将在春节临近时被揭晓。

大年初二(1月29日)看丝路春晚,陕西卫视和你一起共度2017中国年。